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Leistungen
 1 Übernachtung mit Vollpension

1x reichhaltiges Frühstücks-Buffet, 2x warmes
Mittagessen, 1x warmes Abendessen,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 1 Tagungsraum mit Bestuhlung und
Medienausstattung (Beamer, Flipchart,
Internetzugang, Leinwand, Moderationskoffer,
Pinnwand),
2-tägige Nutzung des Tagungsraumes

 CO2-neutrale Übernachtung

 Nicht enthalten: Handtücher (gegen eine
geringe Gebühr ausleihbar)

Termine & Preise
29. 08. 2025 - 19. 12. 2025

 1 Übernachtungen mit Vollpension,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
ab 6 Jahre: 122,00 € pro Person
Gruppenleiter: 152,00 € pro Person

01. 01. 2026 - 23. 12. 2026

 1 Übernachtungen mit Vollpension,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
ab 6 Jahre: 135,00 € pro Person
Gruppenleiter: 165,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Greenmeeting(groß)–GrüneTagung
Nachhaltig Tagen für bis zu 60 Personen

AZUBIS, JUGENDVERBÄNDE, FORTBILDUNGSINSTITUTE, UNIVERSITÄTEN,
TAGUNGSGRUPPEN, SEMINARGRUPPEN

1. TAG: ANREISEN & TAGEN

2. TAG: TAGEN, TAGEN, TAGEN...

INFOS ZUR KÜCHE:

INFOS ZUMOBILITÄT:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Bayreuth. Der neue Gebäudekomplex liegt in unmittelbarer
Nachbarschaft zum Kreuzsteinbad und zu der Universität Bayreuth. Die Innenstadt erreichst du zu Fuß in ca. 25
Minuten. Alle Zimmer sind mit Dusche / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über Tischtennisplatten, einen
Kickertisch, 2 Terrassen, bequeme Außensitzanlage, ein Multifunktionssportfeld mit Möglichkeiten zum
Volleyball-, Fußball- und Basketballspielen, einen Beachvolleyballplatz, einen Fahrradraum und Parkplätze.
Ebenfalls stehen moderne Seminarräume und im Foyer eine großzügige Sitztreppe mit Großbildschirm zur
Verfügung.

Unser Angebot füreinenachhaltige Tagung:

Bei dieser innovativen Tagungspauschale bieten wir eine Vielzahl an nachhaltigen Angeboten in all unseren
Bereichen an.

• ganztägige Raumnutzung: Ein euer Gruppengröße angepasster Raum steht euch zur Verfügung. All unsere
Tagungsräumen sind lichtdurchflutet, haben eine angenehme Arbeitsatmosphäre und sind mit modernster
Technik ausgestattet.
• Vitaminpause vormittags: Eure Vitaminpause gibt euch mit unseren leckeren BIO-Komponenten beim Joghurt
und leckeren Cerealien Energie, um neues Wissen aufzunehmen. Startet gesund in das Seminar!
• Mittagessen: Beim Mittagessen könnt ihr im Speisesaal eine Pause von euren spannenden Seminarinhalten
genießen und mit neuer Kraft in den zweiten großen Seminarteil des Tages starten.
• Ab 15 Uhr stehen eure Zimmer bezugsbereit.
• Kaffee / Kuchen nachmittags: Zeit für kurzes durchatmen!
• Kommt beim gemeinsamen Abendessen zusammen und tauscht euch aus. Was habt ihr heute gelernt? Welche
Inhalte wollt ihr morgen vertiefen? Welche Fragen habt ihr für eure Seminarleitung noch?

• Beim reichhaltigem Frühstücksbuffet könnt ihr eure anderen Seminarteilnehmer*innen wiedersehen und
schon Input für den kommenden Seminartag sammeln. Das Frühstücksbuffet besteht aus BIO-Lebensmitteln,
Komponenten von regionalen Lieferanten (wie das Müsli aus der Flockenwerkstatt, Semmeln und Obst) und ist
teilweise handgemacht (wie Aufstriche und Marmeladen)
• Nach dem Frühstück steht der Check-out bis 10 Uhr an.
• Bei der ganztägigen Raumnutzung könnt ihr die gemeinsame Zeit gut nutzen.
• Trefft euch auf einen leckeren Kaffee und ein Stück Kuchen im Speisesaal. Wir bieten neben Kuhmilch
natürlich auch einen nachhaltigen Haferdrink an.
• Was steht heute auf dem Speiseplan? Bestimmt ein gutes Mittagessen, welches wir standardmäßig vegetarisch
anbieten. Wusstet ihr, dass wir so sehr viele Emissionen vermeiden können
• Jetzt geht`s zur Abreise…Auf dem Heimweg könnt ihr eure Seminarinhalte Revue passieren lassen und das
Gelernte hoffentlich bald in die Tat umsetzen.

• Überwiegend regionale Küche, Ausgezeichnet mit dem Bio-Siegel nach EU-Rechtsvorschriften, vegetarische
Speisen beim Mittagessen. Omnivore oder vegan Essende melden dies bitte gesondert an.
• Wir kochen mittags aus Nachhaltigkeitsgründen immer fleischfrei.

• E-Ladesäulen am Haus, E-Bike-Ladestationen, mit öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar, Fahrradkeller.
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INFOS ZUR ÜBERNACHTUNG:

LEISTUNGEN IN DER PAUSCHALE:

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/10434

• „Klimaneutrales Übernachten“, Kontrollanzeigen an der Dusche „Eisbär“ zur Selbstreflexion.
• Barrierefrei möglich

• Tagungsraum für 2 Tage
• Vormittagspause:
• „Vitaminpause“ mit überwiegend regionalem Obst und Bio-Äpfel
• Mittagessen & Abendessen:
• vegan oder vegetarisch
• Nachmittagspause:
• Kaffee- Kuchenpause „Fairtrade – Kaffee“ „Fairtrade – Kakao“, „Biomilch“ am ersten Tag und am zweiten
Vormittag
• 1x Moderationskoffer
• 1x Flipchart
• 1x Pinnwand
• 1x Beamer
• Bestuhlungsmöglichkeit:
• Stuhlkreis
• U-Form außen bestuhlt
• Parlamentarisch
• Reihenbestuhlung

Bei einer Beratung mit unserem Team findet ihr bestimmt die für euch passende Bestuhlung.
Seminargetränke im Tagungsraum „Wasser“, „Bio-Säfte“ zusätzlich buchbar.

Vor- und Verlängerungsnächte sind auf Anfrage und nach Verfügbarkeit zu buchbar.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen von 40 bis 60 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wendet euch für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Die Unterbringung der Teilnehmenden erfolgt in 4-6-Bettzimmern mit Du / WC.
Referent*innen erhalten ein Einzelzimmer mit Du / WC (Aufpreis).

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bayreuth,
Universitätsstraße 28
95447 Bayreuth

+49 921 76438-0
bayreuth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/10434

